



1月8日,安徽省芜湖市城东某商场,一对情侣正在年货商家前精心挑选兔年对联。芜湖 黄良平/摄(oppo R17)



1月15日,南方小年,一对在外务工的新人在老家——湖北省十堰市房县青峰镇花园村举行婚礼,现场烟火气息浓厚,充满喜庆氛围。十堰 张建波/摄(iPhone 14 pro max)

手机摄影

新春近, 年味浓



日前,贵州省贵阳市观山湖区,当地书法家为居民书写春联,同时开设“书香课堂”,传授春联的写作知识。贵阳 韩介明/摄(华为 P40 pro)



1月13日,北京,社区义工来到“残疾人之家”,与他们一起包饺子,搞联欢,共迎癸卯春节到来。北京 柳峰/摄(华为 P40)



1月14日,农历腊月廿三,江苏省盐城市迎来2023年首场降雪,喜庆的兔子被放在落满白雪的汽车上。盐城 周晨阳/摄(iPhone 12 pro)



农历新年临近,河南省内黄县街头,一位工人师傅拉着一车红灯笼。内黄 刘肖坤/摄(华为 麦芒 5)



1月14日,第46届恒顺酱醋文化节在江苏省镇江市西津湾开幕。一名小朋友在现场体验镇江人每年“打酱油”的乐趣。镇江 周垒/摄(oppo Reno5 5G)



日前,浙江省绍兴市新昌县澄潭古村,村民正忙着酿造过年喝的米酒。绍兴 陈荣/摄(华为 P30 pro)